

# 处长家产超千万 800余万来源不明

## 省农委原农业产业化指导处处长金树芳今日受审

星报讯(正言记者 王玮伟) 1100万余元的“家产”,经查实的合法工资收入仅为120.8万余元,800余万元财产来源不明(本报曾报道)。10月8日,市场星报记者从合肥市中院获悉,安徽省农委原农业产业化指导处处长金树芳因涉嫌受贿罪、巨额财产来源不明罪一案于10月9日公开审理。

今年55岁的金树芳,桐城人。2003年至2013年期间,金树芳先后担任安徽省农委农业产业化指导处副处长、处长等职务。据检方指控,任职10年间,金树芳利用职务上的便利,在安徽省农业产业化龙头企业申报、评审、复审、国家级农业产业

化龙头企业的推荐申报、监测及安徽省农业产业化项目扶持资金的申报、评审方面为他人提供帮助、关照。

起诉书中显示,金树芳一共受贿78次,非法收受他人贿赂共计257万余元,行贿人中不乏省内知名连锁企业。后经检方调查,截至2013年,金树芳个人及家庭财产共计人民币1136万余元,能查实的合法工资收入仅为120.8万余元。

除去累计消费性支出73万余元、房租收入13.2万元以及受贿款257万余元,金树芳对差额部分817.7万余元不能说明来源。检方认为,应当以受贿罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。



市场星报记者昨日获悉,合肥市老年公寓二期工程开工建设,将新增412张床位。公寓二期位于魏武路与李湾路交口东北角,总建筑面积约2.77万平方米,服务中心将设有乒乓球、网球场等设施。

记者 倪路/图

## 行贿户籍警,伪造户口簿骗钱骗房

### “房叔窝案”一涉案人一审获刑7年5个月

星报讯(记者 马冰璐)为骗钱骗房,他行贿户籍民警,虚增人口,并伪造户口簿、结婚证。昨日,市场星报记者获悉,“房叔案”又一涉案人朱某因行受贿罪、诈骗罪被合肥市瑶海区法院一审判处有期徒刑7年5个月,并处罚金20万元。

朱某,男,35岁,农民。2007年左右,为非法获取补偿、安置,他给予时任磨店派出所户籍民警某好处费1万元,由詹某为其虚增了李某等10人在湾前居民组的户口簿,并据此参与拆迁安置结算,后非法获取拆迁过渡费共计75600元。

此外,2007年左右,他在明知葛某为了非法获取补偿、安置的情况下,给予詹某好处费4000元,由

詹某为葛某户虚增了刘某等4人在湾前居民组的户口簿,并据此参与拆迁安置结算,后非法获取拆迁过渡费共计30240元。

除了行贿户籍民警,朱某还曾伪造户口簿、结婚证等,从而达到骗钱骗房的目的。2007年左右,朱某为非法获取补偿、安置,先后伪造了吴某等人在湾前居民组的户口簿,欲骗取安置面积约750㎡,最终未得逞,但他非法获取拆迁过渡费约14万余元。

2008年左右,在帮他人办理拆迁安置事务时,为了非法获取补偿、安置,他又先后伪造了结婚证、户口簿等,从而共骗取150㎡安置面积,并在方桥新镇小区占有两套安置房,这两套房子后来均被他出售。

## 帮承接工程,建筑商无偿帮他建房

### 原肥东县物资局局长涉嫌受贿罪将受审

星报讯(记者 马冰璐)原肥东县物资局局长、物资公司经理叶某帮个体建筑商承接工程,对方为表示感谢,无偿帮他修建房屋。昨日,市场星报记者获悉,叶某因涉嫌受贿罪拟定于10月11日在合肥市庐阳区法院出庭受审。

叶某,男,67岁,他在担任肥东县物资局局长、物资公司经理期间,于2000年、2004年先后两次负责修

建物资局职工恢复楼、职工集资宿舍楼。个体建筑商王某主动找到他,希望能承接上述工程。在他的帮助下,王某顺利地承接到上述工程。

2004年上半年,叶某在肥东县店埠镇某小区购置一块约80㎡的地,地基已做好,王某为了感谢其在承接上述工程中的项目审批、资金审核及拨付等帮助,无偿为他修建该套房屋。

## 微信扫一扫,案情进展早知道

星报讯(韦为记者 王玮伟)案件进展到哪一步,手机一查就知晓。10月8日开始,合肥铁路运输法院正式开启“执行便民服务卡”服务,当事人可通过微信查询案件最新执行动态。

长期以来,“老赖”千方百计逃避债务,不但给法院执行工作带来困难,当事人合法权益也受到严重损害。传统的执行机制,没有全面地将执行进展和经过情况向当事人和社会及时公开,可能会造成当事人质疑法院执行不力。

昨日,市场星报记者获悉,为了提高执行力度,保障案件双方当事人合法权益,从10月8日起,凡是到合肥铁路运输法院办理执行案件的当事人都会收到一张“执行便民服务卡”。该卡片由该院的执行法官填写发放,卡片上印有案件执行法官的姓名、联系方式和监督举报电话,当事人如发现法官在办案过程中有违纪违法情况,可拨打监督举报电话。

同时,在“执行便民服务卡”上印有该院官方微信服务公众账号二维码,当事人可通过扫码方式关注该院官方微信公众账号,输入本人身份证号码或企业组织机构代码即可查询最新执行动态。

## “达芬奇”很忙,一周完成10台高难度手术



星报讯(张薇记者 李婉婷)9月24日,安医大一附院泌尿外科主任医师梁朝朝顺利完成了我省首台“达芬奇”手术机器人“上岗”后的第一台手术。市场星报记者昨日获悉,一周过去了,“达芬奇”几乎成为最忙的“全能医生”,先后完成了10台高难度手术。

### 胃癌手术不用输血

李磊(化名)今年80岁了,查出早期胃癌后,他的情绪一度非常低落。

胃部手术难度非常高,因为胃部附近血管多、牵涉到的器官也非常多,切除后需要重建的吻合口因此也比较多,对手术精密度的要求很高。

9月29日下午,普外科主任医师李永翔指挥“达芬奇”从李磊的胃部和结肠之间打开一条“通道”进入,将胃部翻转起来,再将连接

处一一剥离;又如同“扫雷”一般,精准无误地清扫胃部周围每一处可疑淋巴结。

由于出血量还不到50ml,李磊术中、术后都不需进行输血,术后一天就能下床走动了。

### 妇科手术是拿手好戏

妇产科主任医师潘孝华这一周和“达芬奇”进行了4次“亲密接触”,其中包括2台卵巢囊肿、1台输卵管积水、1台子宫疤痕缺陷修补。

27岁的陈燕(化名)以前做过剖宫产,采用普通方法做子宫疤痕缺陷修补术可能会造成膀胱的损伤,这就需要请“达芬奇”出马了。

“盆腔的空间比较大,非常适合机器人在里面完成一系列高难度动作,医生的视野更加立体,‘达芬奇’在减少并发症和副损伤方面有着普通手术无法企及的能力。”医生说。

在“达芬奇”完成的手术中,其中包括泌尿外科3台、普外科2台、心脏外科1台、妇产科4台。市场星报记者获悉,随着“达芬奇”与各位专家配合得越来越默契,主动要求这位机器人给自己做手术的患者也越来越多。

## 52项群众体育设施年底投入使用

星报讯(周清 亚萍 星级记者 俞宝强)10月8日,市场星报记者从蜀山区获悉,今年该区新增52项群众体育设施工程,其中申市级19项群众体育设施工程下月将全面建成并投入使用。该区还投入150万元建设的33项区级全民健身苑工程在年底前也将投入使用。截至目前,蜀山区全民健身苑工程已实现了社区全覆盖。

19项体育民生工程,包括7个农民体育健身工程、11个全民健身苑工程和1个笼式健身场工程。截至目前,11项全民健身苑工程的已全部安装了健身器材,目前正在对场地的软化。7项农民体育健身工程器材安装工作,将在本周内结束,笼式多功能健身场地的健身器材,将在本月中旬全部完成安装。

## 北京同仁堂

# 不花一分钱 巧治糖尿病

## 免费发放

这是一本记载了340年来北京同仁堂老中医开的治疗糖尿病大处方的一本书籍。书中教会你如何预防以及治疗糖尿病的并发症,像正常人一样想吃就吃,想喝就喝。

北京同仁堂为响应国家糖尿病协会号召,普及糖尿病知识,让更多的人早日摆脱糖尿病带来的痛苦。特此免费发放《轻松除糖尿病》一书。每个省每天限量100本。打电话报名即可免费领取。(书号: ISBN978-7-80249-907-1)

领书热线:  
4007-021-995